

“支持警察严正执法”“严惩暴徒还我法治”

香港各界多个团体慰问警队

华夏聚焦

新华社香港7月29日电 “香港近来不断发生暴力事件,警察为了维护市民安全好辛苦。我们支持警察严正执法,支持警察为市民除暴安良!”29日,香港市民周先生来到西区警署慰问警队,给香港警察加油。

当日正午,周先生和众多好朋友们顶着高温和烈日来到港岛西区警署门前,手持“警察辛苦了”“支持香港警察 反对暴力”等标语牌,高喊“支持警察严正执法”等口号,并为警察献上花束和感谢信。

周先生好友岑先生对日前发生的非法游行集会和暴力示威十分愤慨,并强烈谴责极端人士冲击警方防线的行为,“凭什么警察要被暴徒砸砖头?我们受够了!我们不要警察受伤,不要警察殉职,我们要稳定繁荣,我们要安居乐业!”

除周先生一众市民外,香港多个团体当日前往特区政府警察总部和各区警署慰问警队,支持警察严正执法。

在港岛湾仔警察总部门前,香港民间团体“保卫香港运动”约30名成员拉起写有“支持警察严正执法”和“严惩暴徒还我法治”的横幅,并手持国旗、香港特区区旗以及印有支持警方的标语牌,齐声高喊口号。

“保卫香港运动”主席傅振中表示,他们是代表香港市民前来,感谢警方连日来不辞劳苦、恪尽职守,维持社会秩序、除暴安良。谈及警方日前在示威活动中拘捕激进示威者,傅振中赞扬警方果敢执法、维护秩序,“我们将继续支持警方严正执法”。



7月29日,香港市民在香港警察总部慰问警队 新华社发

香港民间团体“爱国者联盟”当日下午也来到警察总部,向警务人员表示支持。74岁的退休人士姚荣华是这次活动的发起人。他表示,连续几个星期以来,香港发生大规模暴乱事件,警察十分劳苦,因此组织市民前来慰问,并支持他们继续严正执法,维持香港社会治安。

姚荣华说,示威者堵塞道路,阻碍商铺做生意,游客也减少,这些行为不但破坏法治,也严重影响香港经济,导致民不聊生,“我们的要求很简单,就是希望香港社会稳定繁荣,不要再有人搞破坏”。

香港社会各界也对近日连续发生的暴力事件予以谴责,并呼吁广大市民反对暴力,支持警察严正执法,用理性守护香港。

港区全国人大代表、香港工商总会主席王庭聪表示,近期一系列示威行动结束后,十有八九都演变为暴力冲突。这些暴力冲突造成社会分化撕裂,令市民人心惶惶,毒化香港法治安定的社会氛围。他强调,任何形式、理由的暴力行为都不被允许,违法暴力必须受到法律惩罚,才能维护香港法治和市民福祉。

香港资深评论员纪晓鸣表示,不断升级的暴力冲击公然挑战法治,破坏安定。香港已变得陌生,这绝不是广大市民、国际友人所乐见的,希望市民支持警方坚决制止暴力,让香港恢复法治安宁。

香港执业律师黄国恩呼吁香港市民应保持清醒,高度警惕,坚决抵制一切暴力行为,“真正爱护香港的人,应支持警方执法,打击暴徒,拨乱反正,使香港恢复正常,这才是香港之福”。

四川警方破获特大“投资理财”诈骗案

涉及全国同类案件5000余件,涉案资金达1亿元

据新华社成都7月30日电 今年3月,彭州警方接到受害人报警称,其通过一网上平台对黄金、外汇、比特币进行投资,以所谓买卖涨跌的方式被诈骗87万余元。接到报案后,彭州警方立即开展工作,经初步侦查,受害人所称的网上平台背后暗藏“玄机”,受害人经过5个月的各类“投资理财”,共被诈骗87万余元。

彭州警方迅速成立专案组,抽调精干警力启动专案侦办工作。警方确认,受害人所称的“网上平台”实际上是一个网络投资诈骗平台,各个微信群内“赚到钱的人”以及各类“专家”“学者”均是犯罪嫌疑人的冒充。

受害人前期的小额投资会从该平台获得相应的盈利,当受害人对平台深信不疑后,群内“专家”“教授”会给受害人提出大额“投资”的建议,这种高额回报的方式让这个平台深信不疑的受害人越陷越深,一旦开始高额“投资”即中犯罪嫌疑人圈套,平台会以各种投资失败的理由将受害人的钱财据为己有。

6月11日晚,专案组组织的100余名警力全面展开抓捕行动,公司45名主要犯罪嫌疑人全部落网。专案组立即对现场抓获的犯罪嫌疑人展开现场甄别和审讯工作,对各类电子证据进行固定扣押,并对公司账户及涉案财产进行冻结查封。经过48小时的紧张工作,共确定犯罪嫌疑人127名;扣押涉案车辆9辆,总价值800余万元;涉案计算机200余台;查封房产2套;冻结银行账户现金500余万元。随后案侦民警又在德阳和绵竹将为该公司提供操作系统的1名犯罪嫌疑人抓获。

经审查,上述嫌疑人对诈骗的违法犯罪事实供认不讳,该团伙涉及全国同类案件5000余件,涉案资金达1亿元。目前,128名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

据新华社北京7月30日电 记者30日从应急管理部获悉,财政部、应急管理部当日向湖南、江西、贵州、广西、福建5省区下拨中央自然灾害救灾资金8.3亿元,用于支持和帮助地方做好遭受7月9日以来严重洪涝灾害的群众紧急转移安置、过渡期生活救助、倒损房屋恢复重建、因灾遇难人员家属抚慰等工作。

据了解,这笔资金中,其中湖南3.6亿元、江西2.9亿元、贵州1亿元、广西4000万元、福建4000万元。针对前期南方严重暴雨洪涝灾害,应急管理部紧急启动应急响应,派出多个工作组分赴重灾省份指导做好防汛救灾工作。此外,应急管理部会同国家粮食和物资储备局向湖南、江西、广西等省区组织调拨5000顶帐篷、4.5万床被子、2.9万张折叠床和1.4万套折叠桌椅等中央救灾物资,支持做好受灾群众基本生活保障等工作。

草原“天眼”在太阳耀斑爆发前兆

研究中取得最新成果

7月27日在明安图观测基地拍摄的星轨(合成照片) 新华社发

据新华社呼和浩特7月30日电 记者30日从中国科学院国家天文台明安图观测基地获悉,科研人员对太阳耀斑爆发前兆研究中取得一项最新成果。他们发现,耀斑爆发前,太阳活动区域边沿的紫外热辐射存在的脉动现象,与耀斑期间爆发源区的脉动现象间存在强烈的物理联系。这表明,太阳活动是有可能进行预测预报的。这一发现突破了人们以往的传统认识,该成果已于近日发表在《天体物理学杂志》上。

太阳耀斑是太阳系中最剧烈的爆发现象,一次典型的X级耀斑能够在几十分钟时间内,释放出相当于100亿颗百万吨TNT当量的氢弹爆炸的能量总和。中国科学院天文台研究员谭宝林说,这些能量主要通过电磁辐射、高能粒子发射和等离子体团抛射的方式向外传播。“当它们向着地球方向传播时,将对日地空间环境产生剧烈的扰动,影响航空、航天、卫星通讯、导航、网络、输电网、输油管网等高新技术系统正常运行。”

2008年,中国科学院国家天文台在内蒙古正镶白旗草原上,研制建设明安图射电频谱日像仪,并从2013年开始观测。该设备被誉为草原“天眼”,将极大促进太阳物理和空间天气科学发展。

据介绍,随着数据分析持续进行,该基地将持续发布科研成果。

相关链接

香港警方就港岛西区非法集结控告45人

新华社香港7月30日电 香港警方30日表示,警方就日前在港岛西区发生的非法集结拘捕了49人,并将控告其中45人,他们分别涉及暴动罪和袭警罪等。

香港警方表示,有大批群众于7月28日在港岛西区一带进行非法集结,其间有示威者堵塞干诺道西以及德辅道西近西大街的一带道路,以雨伞、木板、竹枝、铁栏杆等物品设置路障。他们掘起路面砖块,拆毁路边围栏、破坏附近路牌和灯柱,并以砖头及削尖铁枝等为武器袭击在场警务人员。

虽然警方多次向冲击警方防线的示威者发出警告,要求他们立即离开,但示威者拒绝离开,并继续做出多项破坏社会安宁的行为,并袭击警务人员。在多次警告无效后,警方于7月28日约19时采取清场行动,以恢复社会秩序。

警方在行动中拘捕了49人,包括32男17女,年龄在16岁至41岁之间。警方经调查及咨询特区政府律政司的意见后,决定控告44人暴动罪,其中一名被控暴动罪的33岁男子被加控一项袭警罪。另外,一名24岁男子则被控藏有攻击性武器。他们全部将于7月31日在东区裁判法院提堂。

其余两名男子暂准保释外出,等待警方调查;另外两名男女获暂时释放。

警方表示,案件仍在积极调查中,不排除稍后会有更多人被捕。

国资国企改革“综改试验”大幕开启

深圳作为综改试验区专项工作正式启动

据新华社北京7月30日电 《经济参考报》7月30日刊发题为《国资国企改革“综改试验”大幕开启》的文章称,地方国企改革进入“加速期”。《经济参考报》记者从国务院国资委召开的国务院国资委负责人座谈会获悉,经国务院国有企业改革领导小组第二次会议审议通过,上海、深圳“区域性国资国企综合改革试验”

和沈阳国资国企重点领域和关键环节改革专项工作(以下简称综改试验)已正式启动。

记者从深圳、上海、沈阳国资委获悉,目前其综改试验的改革方案已经获得国务院国有企业改革领导小组办公室的批复,目前三地都在根据区域和国资发展特点进一步细化改革行动方案,加快相关改革落地。据了解,该项改革工作将持续到2022年。

值得注意的是,这次区域性综改试验将打破之前的“属地”政策管理原则,不仅是所属深圳、上海、沈阳的地方国有企业可以享受综改试验政策,驻三地的中央企业以及其他地区的国有企业也可以根据综合改革需要,参照执行相关政策。

2019年被认为是国企改革的关键一年,今年以来,国企改革动作不断,从工资总额管理到授权放权,从央企兼并重组到央地合作混改,国企改革正在持续向纵深推进,作为地方国企改革的重要尝试,开展综改试验是进一步深化国资国企改革的新举措。不少业内专家认为,此次综改试验启动,将会进一步推动地方国企改革

的步伐,特别是对于鼓励基层创新、全面推动国资国企改革“1+N”政策在试验区落实落地,增强国资国企改革的系统性、整体性、协同性,以点带面推动全国国资国企改革具有积极意义。

“这三个地区的改革各有侧重。深圳和上海一直都是国企改革的前沿地区,以前就做了很多改革尝试,这次成为综改试验区,下一步将在区域内大胆探索,先行先试,努力打造科学高效国资监管,重新激发国企活力,增强创新驱动,全面落实国家战略的国资国企改革高地,为地方国企改革试出一条路,沈阳则是围绕全面振兴东北地区等老工业基地为重点,突出问题导向和目标导向,深入推进国资国企重点领域和关键环节改革,做强做优做大国有资本,推动高质量发展。”国资委相关负责人说。

据了解,深圳综改试验以提高国有资本效率、增强国有企业活力为中心,以建立符合社会主

义市场经济要求的国有资产管理体制和国有企业经营机制为重点,推动国资国企改革不断深化。

上海康智管理咨询有限公司总经理、首席顾问佟虎在接受《经济参考报》记者采访时表示“之所以会选择上海、深圳和沈阳三地,一方面,上海和深圳一直都是国企改革的前沿阵地,改革意愿强烈,改革基础和环境健全,同时阶段性改革成效也比较显著。沈阳是东北综合改革的试点,都非常具有代表性。另一方面,从辐射的区域来看,选择上海、深圳以及沈阳三地启动综改试验,将会覆盖长三角、珠三角以及东北三省,符合‘以点带面’的区域发展规律,有很强的辐射效果。”

佟虎认为,目前改革已经进入加速期,改革也逐步向纵深推进。随着综改试验的推进,将会推动上海、深圳和沈阳三个区域内的国企改革的继续深化,同时,改革的过程也会形成大量的改革经验,会对其他区域起到“以点带面”的作用,从全国来看,改革的进程也会继续加速。

通告

因桥梁定期检查需要,现决定对以下桥梁路段实施交通管制:

- 一、2019年7月31日至8月3日每天晚上11时至次日早上6时,封闭前山立交三层、新月桥一条机动车道。
- 二、2019年8月2日至8月5日每天晚上11时至次日早上6时,封闭前山立交二层一条机动车道。
- 三、2019年8月5日至8月11日每天晚上11时至次日早上6时,封闭白石桥一条机动车道。
- 四、2019年8月5日至8月21日每天晚上11时至次日早上6时,封闭淇澳大桥、淇澳大桥匝道一条机动车道。
- 五、2019年8月10日至8月16日每天晚

- 上11时至次日早上6时,封闭前山大桥辅道桥一条机动车道。
 - 六、2019年8月8日至8月21日每天晚上11时至次日早上6时,封闭南湾立交D匝道一条机动车道。
 - 七、2019年8月20日至8月30日每天晚上11时至次日早上6时,封闭横琴大桥一条机动车道。
 - 八、2019年8月30日至9月20日每天晚上11时至次日早上6时,封闭珠海大桥一条机动车道。
- 特此通告

珠海市公安局交通警察支队
2019年7月30日

通告

因淇澳大桥维护施工需要,现决定于2019年8月1日至11月20日,封闭淇澳大桥双向各一条半机动车道。

特此通告

珠海市公安局交通警察支队

2019年7月29日

珠海红塔仁恒包装股份有限公司、珠海华丰纸业有限公司成品纸汽运及零担、海运、铁运集装箱物流招标公告

招标方式:公开招标。招标内容:珠海红塔仁恒包装股份有限公司、珠海华丰纸业有限公司成品纸汽运及零担、海运、铁运集装箱物流招标物流服务。本次招标公告详见以下网址:珠海红塔仁恒包装股份有限公司网站(http://www.hrpack.com/),中国政府采购网(http://www.ccgp.gov.cn/),广东省招标投标监管网(http://zbtb.gd.gov.cn),中国纸业集团有限公司(http://www.chinapaper.com.cn/)。联系电话:13488885203 联系人:赵先生。

减资公告
广东南光实业贸易有限公司,统一社会信用代码:91440400190351898N。经股东决定,将注册资本由原来的人民币20633万元减少至人民币1000万元。请债权人自公告之日起45日内向本公司申报债权。逾期不申报,视为放弃权利,本公司将向登记机关申请变更登记。特此公告。

山星一号 集资兑现通告
山星一号集资券0015295、0015296、0015297合计券额叁仟元,原初始持券人如有异议,请电询:8611476转207,见报七日内未有异议,本人将行使持券人权利兑现。
武瑞波
2019年7月31日

方案批前公示
港珠澳大桥珠海口岸人工岛市政管线上岛工程建设方案向社会公示,广泛征询各方意见。
公示网站:http://www.gtjzh.gov.cn/
公示时间:2019年7月31日~2019年8月9日
珠海华宸开发建设有限公司
2019年7月31日